

时政新闻

我省4年内将完成61项改革任务

明年6月底前金融账户实名登记

本报讯 根据《中共河南省委河南省人民政府关于省政府职能转变和机构改革的实施意见》，要求用3~5年时间完成党中央、国务院和省委、省政府提出的各项改革任务，努力建设法治政府和服务型政府。记者昨日获悉，省政府办公厅近日下发了关于明确该《意见》任务分工的通知，我省政府职能转变和机构改革将突出重点、分批实施、逐步推进，今后4年时间，我省共将完成61项改革，具体将分“三步走”：今年完成36项

改革任务，明年完成13项改革任务，2016年、2017年完成12项改革任务。

年底前组织落实不动产登记

整合城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险、新型农村合作医疗职责等；组织落实国家出台的不动产统一登记制度，研究提出具体落实意见并实施；组织落实国家出台的信用信息网络实名登记制度，研究提出具体落实意见并实施。这些改革要在今年12

月底前完成。

明年行业协会商会与行政机关脱钩

2015年6月底前，要组织落实国家完善后的金融账户实名登记制度，研究提出具体落实意见并实施。逐步推进行业协会商会与行政机关脱钩，探索一业多会。

2015年6月底前总结脱钩工作、一业多会试点经验，研究提出逐步推开的意见，12月底前基本完成行业协会商会与行政机关脱钩工作，研究出台实

行一业多会的具体意见。

2016年落实公民统一社会信用代码制

2016年组织落实国家出台的以公民身份证号码为基础的公民统一社会信用代码制度研究提出具体落实意见并实施。2017年，按照国家统一部署，在省域范围内基本建成集合金融、工商登记、税收缴纳、社保缴费、交通违章等信用信息的统一平台，实现资源共享。

郑州晚报记者 裴蕾
实习生 王治

我省要求加强政府信息公开工作“三公”经费要详细公开

本报讯 记者昨日获悉，省政府办公厅近日下发了《关于进一步加强政府信息公开工作的意见》(以下简称《意见》)，就政府信息“更公开透明”作了具体的规定。

根据《意见》，有关部门可结合实际，组建政策解读专家队伍，让群众“听得懂”、“信得过”。今后，与宏观经济和民生关系密切以及社会关注事项较多的相关职能部门，要增加发布频次，原则上每半年至少举办一次新闻发布会。

《意见》提出，清理整合全省各类政府服务热线电话资源，确保热线电话打得通、有人接、能办事。

省政府要求，所有财政拨款安排的“三公”经费都要详细公开。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

我市出台应急联动方案，全天候拉网排查

南水北调郑州段充水实验 家长注意别让孩子去游野泳

本报讯 市政府昨日印发《南水北调工程郑州段干渠充水试验期间应急联动工作方案》，中线干渠将于6月至9月开展全线充水试验。黄河以南干渠充水水源为丹江口水库，拟于6月15日开始充水。

为保证南水北调工程郑州段总干渠充水试验顺利进行，确保沿线人民群众生命

财产安全，以及应对充水试验期间现场突发事件的应急处置工作，保证信息畅通，保证安全，郑州市成立南水北调干渠充水试验期间应急联动工作领导小组。

按照要求，教育局应安排部署全市中、小学校特别要在暑假前对中小學生进行安全教育，让安全教育进入

课堂，避免学生进入渠道周边红线围网内游泳、嬉戏和到桥头处逗留、观看，造成不必要的安全事故。与此同时，沿线各有关县(市、区)政府要高度重视充水试验工作，周密部署，加大宣传力度，采用黑板报、宣传栏、会议等形式进行广泛宣传教育，杜绝沿线群众进入干渠保护范围，防止

发生人身伤害。

此外，沿线各有关县(市、区)政府要成立以村组为单位的安全巡视小组，沿线全天候拉网式排查巡逻，在干渠围网缺口等危险处设立哨卡监护，杜绝人员进入干渠保护范围内和在桥头处久留。并在危险区域设立醒目的安全警示标志牌。郑州晚报记者 董艳竹

省环保厅通报全省秸秆焚烧燃烧点分布情况

近日全省PM2.5升135% 郑州8个火点已“熄火”

本报讯 昨日，省环保厅发布从5月20日至6月11日全省秸秆焚烧遥感监测情况。

截止到11日，我省有火点50个，涉及11个省辖市、2个直管县(市)，焚烧比较严重

的有濮阳市(17个火点)、信阳市(6个火点)。其中，截至9日，郑州市的8个火点已经全部“熄火”，这8个火点主要分布在二七区(1个)、新郑市(2个)、中牟县(5个)。

根据监测数据，6月10日全省环境空气质量可吸入颗粒物(PM10)平均浓度为216ug/m3，比麦收前上升54.3%，其中新乡、鹤壁、安阳3市上升幅度较大(均超

100%)；全省细颗粒物(PM2.5)平均浓度134ug/m3，比麦收前上升135.0%，其中新乡、周口、鹤壁、开封4市上升幅度较大(均超200%)。郑州晚报记者 黄盈

一年一度“大作战”

郑州市六院感染三科团队全力守护手足口病患者

6月10日上午，郑州市六院感染三科病房。

一眼望去，走廊里长长的一列加床，大部分双人间病房里也加进两张床位。

正值手足口病的高发期，设置45张床位的感染三科，目前收治了102名患者，科室的10名医生和30名护士的工作强度可想而知。作为郑州市手足口病危重症定点医院，郑州市六院感染三科自2008年起已经收治了近万名手足口病患者。

每年3~5月份的手足口病高发季节，感染三科主任李三景和她的团队就进入了“战时状态”。

郑州晚报记者 邢进
通讯员 秦川 王鹤彬

手足口危重症定点医院，小小科室每年治疗患者超千例

见到李三景时，她正在医生办公室和同事们认真研究病历。这一天的住院患者是102人，光是查一遍房都要两三个小时。

这还不是收治患者最多的时候，李三景说，“我们科室最多住过110人”。

每到手足口病的高发季节，医院就会启动应急预案，调集全院的人力、物力支持感染三科。

即使是这样，李三景和她的团队每天的工作时间也在12小时以上，“我每天早上7点半到院，晚上8点也不一定下班。”

在接受采访时，不断有医

生进来汇报病情，征求治疗意见，李三景笑着说：“这是常态，我们已经习惯了。”

作为手足口病危重症定点医院，感染三科的患者遍布全省各地，在多年的临床工作中积累了丰富的治疗经验，危重症患者抢救成功率很高。

“我们刚刚成功救治了一名危重症患儿，这个孩子只有1岁多，入院时病情二期，很快就发展到了三期”，李三景说，他们采取了降颅压、激素+两种球蛋白的冲击治疗，两天后孩子退烧，症状缓解，但是精神很差，双腿蜷曲，无法伸展。

“我们又及时调整治疗方案，加上理疗手段，经过一个月的住院治疗，孩子痊愈出院。”

这样的情况，感染三科每天都在发生，每年的手足口病高发季节，他们治愈的患者都超过1000例。

病情进展快症状不典型，手足口病治疗全靠医生经验与责任心

今年是手足口病疫情相对严重的一年，治疗手足口病，关键是早期识别，及早控制。

李三景说，手足口病分为四期，一期的症状是起疹子、发烧，二期开始出现脑炎症状，三期就已经有可能危及生命。

更为严重的是，手足口病的病情变化非常快，一天时间就能从二期发展到三期，而三期发展到四期可能只要几个小时。

而且手足口病症状不典

型，重症患者多集中在3岁以下，所以对病情的观察非常重要，这就完全要靠医生的经验和责任心。

手足口病的患者绝大部分是儿童，3岁以下患儿占90%，超过3岁的比例只有10%。

但是，家长也完全没有必要恐慌，李三景说，“手足口病虽然感染比例大，但大部分都是轻症患者，重症的比例很小”。

家长要注意观察孩子的手足口，在出现小红点，不发烧的情况下，可以居家治疗，吃一些抗病毒、清热解毒的药，多喝水，一般五天左右就会痊愈。

不过，一旦出现持续高热不退、精神萎靡、恶心呕吐等状况时，要立即到医院就诊。